

# 制浆造纸国家工程实验室废纸制浆研发中心 在郑州运达揭牌

郑州运达报道 2017年9月28日，制浆造纸国家工程实验室废纸制浆研发中心揭牌仪式在郑州运达造纸设备有限公司顺利举行。制浆造纸国家工程实验室废纸制浆研发中心由郑州运达和中国制浆造纸研究院共同建立。双方合作的目标是依托中国制浆造纸研究院在相关领域的技术积累、创新能力、检测分析设施条件和郑州运达的生产应用能力，针对造纸行业中废纸制浆设备的生产技术水平现状和技术难题，开展多学科综合研究，全面提升废纸制浆造纸工艺技术水平，更好地为中国制浆造纸行业服务。

参加揭牌仪式的领导专家有中国制浆造纸研究院院长曹春昱、中国制浆造纸研究院环保技术研究中心主任高级工程师文飚博士、河南省造纸协会理事长



耿海燕、河南省造纸学会秘书长李尚武、高级经济师马明刚、河南省轻工业科学研究所所长万洪安、郑州运达造纸设备有限公司董事长许超峰、研发中心总工程师彭贯民以及运达的研发团队。

相信通过此次“制浆造纸国家工程实验室废纸制浆研发中心”的建立，郑州运达在技术创新、产品质量、人才培养等方面一定会得到快速地提升，持续增强企业的技术创新能力和工程服务能力。■